



Проведено плановое совещание-семинар

В актовом зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации состоялся межведомственный семинар с участием представителей Оренбургского областного суда, прокуратуры области, руководителей территориальных следственных отделов.

На семинаре обсуждены вопросы качества предварительного следствия по уголовным делам, расследованным следователями следственного управления.

Сотрудники отдела процессуального контроля следственного управления выступили перед присутствующими с докладом о причинах возвращения уголовных дел в порядке, предусмотренном ст.ст. 221, 237 УПК РФ и характерных нарушениях, допускаемых следователями при расследовании уголовных дел.

Выработан комплекс мер, направленных на повышение эффективности взаимодействия следственных органов, прокуратуры и суда.

По итогам семинара подготовлены информационные материалы, которые разосланы в следственные подразделения следственного управления для использования в практической деятельности.

28 Августа 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812072>